

LOKOMOTIVA BRNO NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ VÝPRAVOU NA TURNAJI V BRANKOVICÍCH

Velkého úspěchu jsme dnes dosáhli na žákovském turnaji v Brankovicích, zařazeném do seriálu KP mládeže v rapidšachu, když z 24 medailových ocenění si odvážíme hned 7 medailí, čímž jsme se stali bezkonkurenčně nejlepší mládežnickou výpravou na tomto turnaji. Připomeňme si fotografie medailistů:



Vítězové: Lukáš Petříček (Kuřim), Michael Kureš (Lokomotiva Brno), Vojtěch Jurásek (Lokomotiva Brno), Vilém Faja (Lokomotiva Brno), Petra Masáková (Adamov), Julie Richterová (Zastávka) a dvě zástupkyně Starého Města ze Zlínského kraje



Stříbrní medailisté: Šimon Tajovský (Kuřim), Jan Hvozdic (Lokomotiva Brno), Anna Vavřínková (Lokomotiva Brno), Marie Vavřínková (Lokomotiva Brno), Eliška Vavřínková (Lokomotiva Brno), Kryštof

Suchánek (ŠK Zlín), Matyáš Zavadil (Duras Brno), Klára Zouharová (Lipovec)



Bronzoví medailisté: Daniela Skalková (Veselí nad Moravou), Anna Facková (Brankovice), Tomáš Kříž (Kuřim), Radek Zabloudil (MKS Vyškov), Matěj Tajovský (Kuřim), Adam Boček (Kuřim), Klára Spáčilová (Staré Město), Olga Dvořáková (Adamov)

Pikantní je shodné (tj. stříbrné) umístění všech tří sester Vavřínkových. Z turnaje přinášíme malou fotogalerii našich hráčů:



S kuřimským Vladimírem Pavlíkem statečně bojuje Eliška Vavřínková



Vojtěch Jurásek a Michael Kureš



Laura Coufalová na svém prvním velkém turnaji získala dva body



Hezky vedle sebe sedí Anna Vavřínková, Vilém Faja Jan Hvozdovič



Samuel Khadash bojuje s Maruškou Vavřínkovou



Michal Štoudek



Kamil Khadash



V červeném Jakub Halík, vpravo vykukuje Ondřej Kilberger



Boris Macháček

Samotnému turnaji předcházelo tradiční soustředění v Brankovicích, které probíhalo v prostorách tamější školy. Doprava byla poněkud komplikovaná – bez problémů do Brankovic dorazil s dětmi autor tohoto článku, s mírným zpožděním dorazil kvůli dopravní zácpě Ondra Zámečník a úplně nejhůř dopadla výprava cestující s Marií Tancerovou vlakem. Na trati byla totiž v úseku Brno – Nesovice výluka. Autobus vyjel dokonce od

hlavního nádraží v Brně dokonce pět minut před plánovaným odjezdem (!!), kvůli páteční dopravní zácpě však postupně nabral 35 minut zpoždění. Vlak v Nesovicích však na tento autobus nepočkal, a tak nešťastná výprava musela v Nesovicích čekat 25 minut na další vlak. Ten byl však tentokrát spěšný a v Brankovicích zastavovat neměl. To už se opravdu ze strany Českých drah zdálo jako špatný vtíp a asi se jim našich trosečnicků zželelo, protože zařídily, aby tento spěšňák mimořádně v Brankovicích zastavil. Výprava tak nakonec dorazila „jen“ s hodinovým zpožděním, takže přišla o úvodní šachový trénink.

Poté jsme vyrazili do školního bazénu – kromě obvyklého plavání a šplouchání ve vodě zde Ondra Zámečník zorganizoval v bazénu drobné hry a soutěže, a tak hodinový pobyt uběhl jako voda.







Po plavání následovala večere (vše z vlastních zdrojů) a pak další šachový trénink zorganizovaný už podle původního plánu ve třech oddělených skupinách. Po míčových hrách v tělocvičně přišly na řadu soutěže o ceny – řešení šachových diagramů (zabralo nejvíce času – čtyřicet minut) měla Marie Tancerová, Ondra Zámečník organizoval soutěže v tělocvičně...





... a autor tohoto článku drobné hry ve třídě – úkolem bylo třeba složit pohlednici na čas...



... dostat kuličku doprostřed složitého labyrintu ...



... a v další drobné hře zaparkovat autíčka do garáže.



Následovaly i drobné úpolové hry. Něco málo před půlnocí už všichni spali – v družině na žínkách pod dekou nebo vlastními spacími pytlí:



Ráno jsme po úklidu udělali společné foto a odešli do kulturního domu na turnaj.



První řada: Michal Štoudek, Adam Flek, Laura Coufalová, Anna a Marie Vavřínkovy, Marie Tancerová
Druhá řada: Štěpán Sedlák, Jan Hvozďovic, Jošt Doležal, Jakub Halík
Třetí řada: Ondřej Wolf, Samuel Khadash, Kamil Khadash, Filip Kachyňa, Tomáš Boba
Čtvrtá řada: Martin Moliš, Ondřej Zámečník, Boris Macháček, Ondřej Kilberger

Během turnaje dospěli spočítali výsledky z jednotlivých disciplín a bylo spočítáno celkové pořadí, z něhož uvádíme osm nejlepších:

1. Ondřej Kilberger	154 bodů
2. Jan Hvozďovic	136 bodů
3. Štěpán Sedlák	127 bodů
4. Adam Flek	123 body
5. Anna Vavřínková	110 bodů
6. Jošt Doležal	99 bodů
7. Ondřej Wolf	96 bodů
8. Kamil Khadash	92 body.

Po šestém kole jsme se sešli v šatně kulturního domu, kde toto pořadí bylo oznámeno a všichni obdrželi drobnou odměnu. Jejich předávání se neobešlo bez otazníků kolemjdoucích – co to ta Lokomotiva zase provádí? Nejde už o zakončení turnaje a předávání turnajových cen? Současně všichni obdrželi propozice druhého turnaje seriálu KP v Břeclavi, který proběhne v sobotu 19. prosince.



Martin Moliš, Ondřej Zámečník, Ondřej Kilberger, Jan Hvozďovic a Štěpán Sedlák